
FRP排水ます 標準図

型式 : DFD3138

番 号 部 品 名 称

＜ 材　料　表 ＞

材　質 寸　法 数量 備　考

① FRP下ます FRP 310×370×470 内面ｹﾞﾙｺｰﾄ

上ます SS400 200×290×136 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ 178×268×60.5

- φ20

②

③

④

⑤ 固定ﾎﾞﾙﾄ SUS304 M16×180 寸切りﾎﾞﾙﾄ、ﾅｯﾄ・ﾜｯｼｬｰ含む

⑥

導水ﾊﾟｲﾌﾟ

⑦

ｱﾝｶｰﾊﾞｰ SS400 φ16×160

⑧

ｱｲﾎﾞﾙﾄ - M8 ﾅｯﾄ含む

飛散防止ﾁｪｰﾝ - φ5 2-ｼｬｯｸﾙ含む

SS400 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

重 量

-

-

-

1 6.0

1 7.1

1 4.4

4

4

1

1

1

1.8

1.0

合　計　重　量 20.3 kg

ダイクレ株式会社

20
0

2
7
0

1
25

7
5

202.5 177.5

380

50 25305

3
1
0

5
0

5
0

2
1
0

20

23

13
6

290

2
00

4-20×23 長孔

4-φ22

ベアリングバー上面

（ザラザラ）

6
0
.
5

4 170 4

35.3

36 106 36

178

2
6
85
0

④ 導水パイプ

311

2
2
1

2
0

セット図（型式：DFD3138）
① FRP下ます

② 上ます

③ グレーチング

380

50 25305

3
1
0

5
0

5
0

2
1
0

19%

舗装面

床版面

導水勾配19%

① FRP下ます

4
7
0

ｸﾛﾛﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ
t = 6mm

ｴﾝﾄﾞﾌﾟﾚｰﾄ
FB 38×4.5

連結ﾁｪｰﾝﾌｯｸ
RB φ6

ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾊﾞｰ

RIB 50×7×4

丸穴
φ29

ﾂｲｽﾄﾊﾞｰ

φ150

② 上ます

③ ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ

④ 導水ﾊﾟｲﾌﾟ

⑤ 固定ﾎﾞﾙﾄ

⑦ ｱｲﾎﾞﾙﾄ

⑧ 飛散防止ﾁｪｰﾝ

⑥ ｱﾝｶｰﾊﾞｰ

M16 (SUS)

RB φ16



ダイクレ株式会社

セット図（型式：DFD4079A） ① FRP下ます

2550 723

798

1
76

616 182

26
4

44
0

40
3

50
3
03

5
0

② 上ます

③ グレーチング

④ 導水パイプ

727

31
1

2
0

FRP排水ます 標準図

型式 : DFD4079A

678

74 265 265 74

26
2

50

35.3

60
.5

4 670 4

RIB 50×7×4

ｴﾝﾄﾞﾌﾟﾚｰﾄ

丸穴

ﾂｲｽﾄﾊﾞｰ

FB38×4.5

φ29

ベアリングバー上面

（ザラザラ）

ｸﾛﾛﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ
t = 6mm

舗装面

床版面

導水勾配19%19%

防水層接合部

2550 723

798

40
3

50
3
03

5
0

① FRP下ます

② 上ます

③ ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ

④ 導水ﾊﾟｲﾌﾟ

⑥ ｱﾝｶｰﾊﾞｰ

⑦ ｱｲﾎﾞﾙﾄ

⑧ 飛散防止ﾁｪｰﾝ

⑤ 固定ﾎﾞﾙﾄ

M16 (SUS)

RB φ16

φ165

連結ﾁｪｰﾝﾌｯｸ
RB φ6

ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾊﾞｰ

番 号 部 品 名 称

＜ 材　料　表 ＞

材　質 寸　法 数量 備　考

① FRP下ます FRP 403×788×440 内面ｹﾞﾙｺｰﾄ

上ます SS400 290×706×136 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ 262×678×60.5

- φ20

②

③

④

⑤ 固定ﾎﾞﾙﾄ SUS304 M16×180 寸切りﾎﾞﾙﾄ、ﾅｯﾄ・ﾜｯｼｬｰ含む

⑥

導水ﾊﾟｲﾌﾟ

⑦

ｱﾝｶｰﾊﾞｰ SS400 φ16×160

⑧

ｱｲﾎﾞﾙﾄ - M8 ﾅｯﾄ含む

飛散防止ﾁｪｰﾝ - φ5 2-ｼｬｯｸﾙ含む

SS400 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

重 量

-

-

-

1 10.7

1 23.6

1 15.0

6

4

1

1

1

2.1

1.0

合　計　重　量 52.4 kg

29
0

20

2
3

10-20×23 長孔

13
6

6-φ22

706



ダイクレ株式会社

セット図（型式：DFD4079B） ① FRP下ます

5025 723

798

40
3

50
3
03

5
0

29
0

20

2
3

10-20×23 長孔

13
6

6-φ22

706

② 上ます

678

74 265 265 74

26
2

50

35.3

60
.5

4 670 4

ｴﾝﾄﾞﾌﾟﾚｰﾄ

丸穴

ﾂｲｽﾄﾊﾞｰ

FB38×4.5

φ29

③ グレーチング

④ 導水パイプ

727

3
11

20

FRP排水ます 標準図

型式 : DFD4079B

ベアリングバー上面

（ザラザラ）

舗装面

床版面

導水勾配19%19%

防水層接合部

17
6

591 207

26
4

4
40

ｸﾛﾛﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ
t = 6mm

5025

798

4
03

5
0

30
3

5
0

① FRP下ます

② 上ます

③ ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ

④ 導水ﾊﾟｲﾌﾟ

⑤ 固定ﾎﾞﾙﾄ

⑦ ｱｲﾎﾞﾙﾄ

⑧ 飛散防止ﾁｪｰﾝ

⑥ ｱﾝｶｰﾊﾞｰ

M16 (SUS)

RB φ16

番 号 部 品 名 称

＜ 材　料　表 ＞

材　質 寸　法 数量 備　考

① FRP下ます FRP 403×788×440 内面ｹﾞﾙｺｰﾄ

上ます SS400 290×706×136 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ 262×678×60.5

- φ20

②

③

④

⑤ 固定ﾎﾞﾙﾄ SUS304 M16×180 寸切りﾎﾞﾙﾄ、ﾅｯﾄ・ﾜｯｼｬｰ含む

⑥

導水ﾊﾟｲﾌﾟ

⑦

ｱﾝｶｰﾊﾞｰ SS400 φ16×160

⑧

ｱｲﾎﾞﾙﾄ - M8 ﾅｯﾄ含む

飛散防止ﾁｪｰﾝ - φ5 2-ｼｬｯｸﾙ含む

SS400 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

重 量

-

-

-

1 10.7

1 23.6

1 15.0

6

4

1

1

1

2.1

1.0

合　計　重　量 52.4 kg

φ165

連結ﾁｪｰﾝﾌｯｸ
RB φ6RIB 50×7×4

ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾊﾞｰ

723



セット図（型式：DFD4410A）

FRP排水ます 標準図

型式 : DFD4410A

① FRP下ます

② 上ます

③ グレーチング

ベアリングバー上面

（ザラザラ）

④ 導水パイプ

1007

3
3
1

2
0

番 号 部 品 名 称

＜ 材　料　表 ＞

材　質 寸　法 数量 備　考

① FRP下ます FRP 443×1080×500 内面ｹﾞﾙｺｰﾄ

上ます SS400 310×986×125 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ 282×960×65.5

- φ20

M16×110

②

③

④

⑤

固定ﾎﾞﾙﾄ SUS304 M16×170 寸切りﾎﾞﾙﾄ、ﾅｯﾄ・ﾜｯｼｬｰを含む⑥

高さ調整ボルト SUS304

導水ﾊﾟｲﾌﾟ

⑦ ｱﾝｶｰﾊﾞｰ SS400 φ16×160

⑧ ｱｲﾎﾞﾙﾄ - M8 ﾅｯﾄ含む

⑨ 飛散防止ﾁｪｰﾝ - φ5 2-ｼｬｯｸﾙ含む

SS400 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

重 量

-

-

-

1 15.1

1 20.0

1 24.0

4 1.0

6

4

1

1

1

2.4

1.0

合　計　重　量 63.5 kg

ダイクレ株式会社

1
9
0

3
1
0

5
0
0

107.5982.5

φ165

74 406 406 74

960

2
8
25
0

ｴﾝﾄﾞﾌﾟﾚｰﾄ
FB 44×4.5

連結ﾁｪｰﾝﾌｯｸ
RB φ6

丸穴
φ29

35.3
ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾊﾞｰ

RIB 55×7×4

ｸﾛﾛﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ
t = 6mm

6
5
.
5

4 952 4

舗装面

床版面

導水勾配19%19%

1090

50 251015

4
4
3

5
0

5
0

3
4
3

3
1
0

10-φ23 丸孔

6-φ22

986

125

1
9
0

ﾅｯﾄ・ﾜｯｼｬｰを含む

1090

50 251015

4
4
3

5
0

5
0

3
4
3

② 上ます

① FRP下ます

③ ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ
④ 導水ﾊﾟｲﾌﾟ

⑦ ｱﾝｶｰﾊﾞｰ

RB φ16

⑤ 高さ調整ﾎﾞﾙﾄ

M16 (SUS)

⑥ 固定ﾎﾞﾙﾄ

M16 (SUS)

⑧ ｱｲﾎﾞﾙﾄ

⑨ 飛散防止ﾁｪｰﾝ

防水層接合部



セット図（型式：DFD4410B）

FRP排水ます 標準図

型式 : DFD4410B

① FRP下ます

② 上ます

③ グレーチング

ベアリングバー上面

（ザラザラ）

④ 導水パイプ

1007

3
3
1

2
0

ダイクレ株式会社

舗装面

床版面

導水勾配19%19%

1
9
0

3
1
0

5
0
0

132.5957.5

φ165

1090

25 501015

4
4
3

5
0

50
3
4
3

3
1
0

10-φ23 丸孔

6-φ22

986

74 406 406 74

960

2
8
25
0

ｴﾝﾄﾞﾌﾟﾚｰﾄ
FB 44×4.5

連結ﾁｪｰﾝﾌｯｸ
RB φ6

丸穴
φ29

35.3
ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾊﾞｰ

RIB 55×7×4

ｸﾛﾛﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ
t = 6mm

6
5
.
5

4 952 4

125

1
9
0

1090

25 501015

4
4
3

5
0

5
0

3
4
3

② 上ます

① FRP下ます

③ ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ
④ 導水ﾊﾟｲﾌﾟ

⑦ ｱﾝｶｰﾊﾞｰ

RB φ16

⑤ 高さ調整ﾎﾞﾙﾄ

M16 (SUS)
⑥ 固定ﾎﾞﾙﾄ

M16 (SUS)

⑧ ｱｲﾎﾞﾙﾄ

⑨ 飛散防止ﾁｪｰﾝ

番 号 部 品 名 称

＜ 材　料　表 ＞

材　質 寸　法 数量 備　考

① FRP下ます FRP 443×1080×500 内面ｹﾞﾙｺｰﾄ

上ます SS400 310×986×125 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ 282×960×65.5

- φ20

M16×110

②

③

④

⑤

固定ﾎﾞﾙﾄ SUS304 M16×170 寸切りﾎﾞﾙﾄ、ﾅｯﾄ・ﾜｯｼｬｰを含む⑥

高さ調整ボルト SUS304

導水ﾊﾟｲﾌﾟ

⑦ ｱﾝｶｰﾊﾞｰ SS400 φ16×160

⑧ ｱｲﾎﾞﾙﾄ - M8 ﾅｯﾄ含む

⑨ 飛散防止ﾁｪｰﾝ - φ5 2-ｼｬｯｸﾙ含む

SS400 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

重 量

-

-

-

1 15.1

1 20.0

1 24.0

4 1.0

6

4

1

1

1

2.4

1.0

合　計　重　量 63.5 kg

ﾅｯﾄ・ﾜｯｼｬｰを含む

防水層接合部



セット図（型式：DFD4455A）

舗装面

床版面

FRP排水ます 標準図

型式 : DFD4455A

防水層接合部

④ 導水ﾊﾟｲﾌﾟ

480

4
4
0

3
4
0

5
0

5
0

555

50 25

555

50 25480

4
4
0

5
0

5
0

3
4
0

120435

1
7
5

3
4
5

5
2
0

φ165

① FRP下ます

⑩ 飛散防止ﾁｪｰﾝ

2-18x36長孔4-φ18

3
1
8

20

2
3

458

6-20×23 長孔

② 上ます

ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾊﾞｰ

RIB 55×7×4

ﾂｲｽﾄﾊﾞｰ

ｴﾝﾄﾞﾌﾟﾚｰﾄ
FB 44×4.5

連結ﾁｪｰﾝﾌｯｸ
RB φ6

丸穴
φ29

③ グレーチング

35.3

74 283 74

431

4 194 35 194 4 ベアリングバー上面

（ザラザラ）

④ 導水パイプ

479

3
3
9

2
0

① FRP下ます

⑧ ｱﾝｶｰﾊﾞｰ

③ ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ

② 上ます

RB φ16

⑦ ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ固定ﾎﾞﾙﾄ

M16

⑥ 上ます固定ﾎﾞﾙﾄ

M16(SUS)

⑤ 高さ調整ﾎﾞﾙﾄ

M16(SUS)

導水勾配19%19%

ｸﾛﾛﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ
t = 12mm

番 号 部 品 名 称

＜ 材　料　表 ＞

材　質 寸　法 数量 備　考

① FRP下ます FRP 440×555×520 内面ｹﾞﾙｺｰﾄ

上ます SS400 318×458×100 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ 290×431×71.5

- φ20

M16×90

②

③

④

⑤

上ます固定ﾎﾞﾙﾄ SUS304 M16×110 ﾅｯﾄ含む⑥

高さ調整ボルト SUS304

導水ﾊﾟｲﾌﾟ

ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ固定ﾎﾞﾙﾄ 4.8以上 M16×55 ﾅｯﾄ・ﾜｯｼｬ-含む⑦

ｱﾝｶｰﾊﾞｰ SS400 φ16×160⑧

ｱｲﾎﾞﾙﾄ - M8 ﾅｯﾄ含む⑨

飛散防止ﾁｪｰﾝ - φ5 2-ｼｬｯｸﾙ含む⑩

⑨ ｱｲﾎﾞﾙﾄ

SS400 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

1
0
0

重 量

-

-

-

1 8.8

1 13.8

1 11.2

4 0.7

2

4

4

1

1

1

0.5

0.5

1.0

合　計　重　量 36.5 kg

5
0

2
9
0

7
1
.
5

ダイクレ株式会社



セット図（型式：DFD4455B）

舗装面

床版面

FRP排水ます 標準図

型式 : DFD4455B

防水層接合部

480

4
4
0

3
40

5
0

5
0

555

25 50

555

25 50480

4
40

5
0

5
0

3
4
0

145

1
7
5

3
4
5

5
2
0

φ165

① FRP下ます

2-18x36長孔4-φ18

3
18

20

2
3

458

6-20×23 長孔

② 上ます

ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾊﾞｰ

RIB 55×7×4

ﾂｲｽﾄﾊﾞｰ

ｴﾝﾄﾞﾌﾟﾚｰﾄ
FB 44×4.5

連結ﾁｪｰﾝﾌｯｸ
RB φ6

丸穴
φ29

③ グレーチング

35.3

74 283 74

431

4 194 35 194 4 ベアリングバー上面

（ザラザラ）

④ 導水パイプ

479

3
3
9

2
0

導水勾配19%19%

ｸﾛﾛﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ
t = 12mm

1
0
0

5
0

2
9
0

7
1
.
5

410

ダイクレ株式会社

④ 導水ﾊﾟｲﾌﾟ

① FRP下ます

⑧ ｱﾝｶｰﾊﾞｰ

③ ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ

② 上ます

RB φ16

⑩ 飛散防止ﾁｪｰﾝ ⑥ 上ます固定ﾎﾞﾙﾄ

M16(SUS)

⑤ 高さ調整ﾎﾞﾙﾄ

M16(SUS)
⑨ ｱｲﾎﾞﾙﾄ

⑦ ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ固定ﾎﾞﾙﾄ

M16

番 号 部 品 名 称

＜ 材　料　表 ＞

材　質 寸　法 数量 備　考

① FRP下ます FRP 440×555×520 内面ｹﾞﾙｺｰﾄ

上ます SS400 318×458×100 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ 290×431×71.5

- φ20

M16×90

②

③

④

⑤

上ます固定ﾎﾞﾙﾄ SUS304 M16×110 ﾅｯﾄ含む⑥

高さ調整ボルト SUS304

導水ﾊﾟｲﾌﾟ

ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ固定ﾎﾞﾙﾄ 4.8以上 M16×55 ﾅｯﾄ・ﾜｯｼｬ-含む⑦

ｱﾝｶｰﾊﾞｰ SS400 φ16×160⑧

ｱｲﾎﾞﾙﾄ - M8 ﾅｯﾄ含む⑨

飛散防止ﾁｪｰﾝ - φ5 2-ｼｬｯｸﾙ含む⑩

SS400 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

重 量

-

-

-

1 8.8

1 13.8

1 11.2

4 0.7

2

4

4

1

1

1

0.5

0.5

1.0

合　計　重　量 36.5 kg



ダイクレ株式会社

番 号 部 品 名 称

＜ 材　料　表 ＞

材　質 寸　法 数量 備　考

① FRP下ます FRP 551×443×500 内面ｹﾞﾙｺｰﾄ

上ます SS400 317×453×125 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ 289×425×90.5

- φ20

M16×150

②

③

④

⑤

⑥

固定ﾎﾞﾙﾄ SUS304

導水ﾊﾟｲﾌﾟ

⑦

ｱﾝｶｰﾊﾞｰ SS400 φ16×160

⑧

ｱｲﾎﾞﾙﾄ - M8 ﾅｯﾄ含む

飛散防止ﾁｪｰﾝ - φ5 2-ｼｬｯｸﾙ含む

SS400 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

重 量

-

-

-

1 9.3

1 16.4

1 14.9

4 1.6

4

1

1

1

1.0

合　計　重　量 43.2 kg

セット図（型式：DFD4456A）

寸切りﾎﾞﾙﾄ、ﾅｯﾄ・ﾜｯｼｬｰ含む

FRP排水ます 標準図

型式 : DFD4456A

① FRP下ます

② 上ます

③ グレーチング

④ 導水パイプ

474

33
8

2
0

19%

舗装面

床版面

導水勾配19%

防水層接合部

44
3

50
3
43

50

50 486 25

561

107454

2
00

3
0
0

50
0

6-20×23 長孔

4-φ22

20

23

3
17

90.5

425

2
89

34
2
21

34

3
5.

3

50

丸穴
φ29

ｴﾝﾄﾞﾌﾟﾚｰﾄ
FB65×6

ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾊﾞｰ

ﾂｲｽﾄﾊﾞｰ

4
2
81

4

ｸﾛﾛﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ
t = 6mm

44
3

50
3
43

50

50 486 25

561

1
25

① FRP下ます

② 上ます

③ ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ

④ 導水ﾊﾟｲﾌﾟ

⑥ ｱﾝｶｰﾊﾞｰ

RB φ16

⑦ ｱｲﾎﾞﾙﾄ

⑧ 飛散防止ﾁｪｰﾝ

⑤ 固定ﾎﾞﾙﾄ

M16 (SUS)

φ165

ベアリングバー上面

（ザラザラ）

連結ﾁｪｰﾝﾌｯｸ
RB φ6

RIB 80×7×4

453



ダイクレ株式会社

セット図（型式：DFD4456B） ① FRP下ます

② 上ます

③ グレーチング

④ 導水パイプ

FRP排水ます 標準図

型式 : DFD4456B

474

33
8

2
0

19%

舗装面

床板面

導水勾配19%

防水層接合部

44
3

50
3
43

50

25 486 50

561

132429

2
00

3
0
0

50
0

90.5

425

28
9

34
22

1
3
4

35
.3

50

丸穴
φ29

ｴﾝﾄﾞﾌﾟﾚｰﾄ
FB65×6

ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾊﾞｰ

ﾂｲｽﾄﾊﾞｰ

4
28

1
4

ｸﾛﾛﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ
t = 6mm

44
3

5
0

34
3

5
0

25 486 50

561

① FRP下ます

② 上ます

③ ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ

④ 導水ﾊﾟｲﾌﾟ

⑥ ｱﾝｶｰﾊﾞｰ

RB φ16

⑦ ｱｲﾎﾞﾙﾄ

⑧ 飛散防止ﾁｪｰﾝ

⑤ 固定ﾎﾞﾙﾄ

M16 (SUS)

φ165

ベアリングバー上面

（ザラザラ）

連結ﾁｪｰﾝﾌｯｸ
RB φ6

RIB 80×7×4

番 号 部 品 名 称

＜ 材　料　表 ＞

材　質 寸　法 数量 備　考

① FRP下ます FRP 551×443×500 内面ｹﾞﾙｺｰﾄ

上ます SS400 317×453×125 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ 289×425×90.5

- φ20

M16×150

②

③

④

⑤

⑥

固定ﾎﾞﾙﾄ SUS304

導水ﾊﾟｲﾌﾟ

⑦

ｱﾝｶｰﾊﾞｰ SS400 φ16×160

⑧

ｱｲﾎﾞﾙﾄ - M8 ﾅｯﾄ含む

飛散防止ﾁｪｰﾝ - φ5 2-ｼｬｯｸﾙ含む

SS400 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

重 量

-

-

-

1 9.3

1 16.4

1 14.9

4 1.6

4

1

1

1

1.0

合　計　重　量 43.2 kg

寸切りﾎﾞﾙﾄ、ﾅｯﾄ・ﾜｯｼｬｰ含む

6-20×23 長孔

4-φ22

20

23

3
17

1
25

453



ダイクレ株式会社

セット図（型式：DFD4483A） ① FRP下ます

② 上ます

③ グレーチング

④ 導水パイプ

751

33
9

2
0

FRP排水ます 標準図

型式 : DFD4483A

2-18x36長孔4-φ18

31
8

730

20

2
3

10-20×23 長孔

835

760

148.5686.5

50 25

44
0

5
0

5
0

3
40

1
75

1
25

30
0

導水勾配19%19%

防水層接合部

舗装面

床版面

7
1.

5

4 317.5 4

29
05
0

678

74 74

35 317.5

530

ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾊﾞｰ

ｴﾝﾄﾞﾌﾟﾚｰﾄ

丸穴

ﾂｲｽﾄﾊﾞｰ

φ29

FB44×4.5

35.3

番 号 部 品 名 称

＜ 材　料　表 ＞

材　質 寸　法 数量 備　考

① FRP下ます FRP 440×830×300 内面ｹﾞﾙｺｰﾄ

上ます SS400 318×730×100 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ 290×678×71.5

- φ20

M16×90

②

③

④

⑤

上ます固定ﾎﾞﾙﾄ SUS304 M16×110 ﾅｯﾄ含む⑥

高さ調整ボルト SUS304

導水ﾊﾟｲﾌﾟ

ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ固定ﾎﾞﾙﾄ 4.8以上 M16×55 ﾅｯﾄ・ﾜｯｼｬ-含む⑦

ｱﾝｶｰﾊﾞｰ SS400 φ16×160⑧

ｱｲﾎﾞﾙﾄ - M8 ﾅｯﾄ含む⑨

飛散防止ﾁｪｰﾝ - φ5 2-ｼｬｯｸﾙ含む⑩

SS400 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

重 量

-

-

-

1 11.1

1 19.6

1 17.4

4 0.7

2

4

4

1

1

1

0.5

0.5

1.0

合　計　重　量 50.8 kg

φ165

φ216

835

76050 25

4
40

50
50

34
0

① FRP下ます

② 上ます

③ ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ

④ 導水ﾊﾟｲﾌﾟ

⑧ ｱﾝｶｰﾊﾞｰ

RB φ16

⑤ 高さ調整ﾎﾞﾙﾄ

M16(SUS)

⑥ 上ます固定ﾎﾞﾙﾄ

M16(SUS)

⑦ ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ固定ﾎﾞﾙﾄ

M16

⑩ 飛散防止ﾁｪｰﾝ

⑨ ｱｲﾎﾞﾙﾄ

1
00

ｸﾛﾛﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ
t = 12mm

連結ﾁｪｰﾝﾌｯｸ
RB φ6RIB 55×7×4

ベアリングバー上面

（ザラザラ）



ダイクレ株式会社

セット図（型式：DFD4483B） ① FRP下ます

② 上ます

③ グレーチング

④ 導水パイプ

FRP排水ます 標準図

型式 : DFD4483B

835

25 50760

4
4
0

5
0

50
3
40

173.5661.5

17
5

12
5

3
00

7
1.

5

4 317.5 4

29
05
0

678

74 74

35 317.5

530

ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾊﾞｰ

ｴﾝﾄﾞﾌﾟﾚｰﾄ

丸穴

ﾂｲｽﾄﾊﾞｰ

φ29

FB44×4.5

35.3

751

33
9

20

2-18x36長孔

3
18

730

20

23

10-20×23 長孔

4-φ18

導水勾配19%19%

防水層接合部

舗装面

床版面

φ165

φ216

835

25 50760

44
0

5
0

5
0

3
40

① FRP下ます

② 上ます

③ ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ

④ 導水ﾊﾟｲﾌﾟ

⑧ ｱﾝｶｰﾊﾞｰ

RB φ16

⑤ 高さ調整ﾎﾞﾙﾄ

M16(SUS)

⑥ 上ます固定ﾎﾞﾙﾄ

M16(SUS)

⑦ ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ固定ﾎﾞﾙﾄ

⑩ 飛散防止ﾁｪｰﾝ

⑨ ｱｲﾎﾞﾙﾄ

M16
番 号 部 品 名 称

＜ 材　料　表 ＞

材　質 寸　法 数量 備　考

① FRP下ます FRP 440×830×300 内面ｹﾞﾙｺｰﾄ

上ます SS400 318×730×100 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ 290×678×71.5

- φ20

M16×90

②

③

④

⑤

上ます固定ﾎﾞﾙﾄ SUS304 M16×110 ﾅｯﾄ含む⑥

高さ調整ボルト SUS304

導水ﾊﾟｲﾌﾟ

ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ固定ﾎﾞﾙﾄ 4.8以上 M16×55 ﾅｯﾄ・ﾜｯｼｬ-含む⑦

ｱﾝｶｰﾊﾞｰ SS400 φ16×160⑧

ｱｲﾎﾞﾙﾄ - M8 ﾅｯﾄ含む⑨

飛散防止ﾁｪｰﾝ - φ5 2-ｼｬｯｸﾙ含む⑩

SS400 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

重 量

-

-

-

1 11.1

1 19.6

1 17.4

4 0.7

2

4

4

1

1

1

0.5

0.5

1.0

合　計　重　量 50.8 kg

ｸﾛﾛﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ
t = 12mm

連結ﾁｪｰﾝﾌｯｸ
RB φ6

10
0

RIB 55×7×4

ベアリングバー上面

（ザラザラ）



セット図（型式：DFD4487A）

FRP排水ます 標準図

型式 : DFD4487A

① FRP下ます

② 上ます

③ グレーチング

④ 導水パイプ

791

3
3
1

2
0

番 号 部 品 名 称

＜ 材　料　表 ＞

材　質 寸　法 数量 備　考

① FRP下ます FRP 443×868×495 内面ｹﾞﾙｺｰﾄ

上ます SS400 310×770×115 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ 282×748×65.5

- φ20

M16×100

②

③

④

⑤

固定ﾎﾞﾙﾄ SUS304 M16×160 寸切りﾎﾞﾙﾄ、ﾅｯﾄ・ﾜｯｼｬｰ含む⑥

高さ調整ボルト SUS304

導水ﾊﾟｲﾌﾟ

⑦ ｱﾝｶｰﾊﾞｰ SS400 φ16×160

⑧ ｱｲﾎﾞﾙﾄ - M8 ﾅｯﾄ含む

⑨ 飛散防止ﾁｪｰﾝ - φ5 2-ｼｬｯｸﾙ含む

SS400 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

重 量

-

-

-

1 12.5

1 15.4

1 18.8

4 0.9

4

4

1

1

1

1.5

1.0

合　計　重　量 50.1 kg

ダイクレ株式会社

舗装面

床版面

導水勾配19%19%

878

50 25803

4
4
3

5
0

5
0

3
4
3

1
8
0

3
1
5

4
9
5

107.5770.5

φ165

6
5
.
5

4 740 4

ｴﾝﾄﾞﾌﾟﾚｰﾄ
FB 44×4.5

連結ﾁｪｰﾝﾌｯｸ
RB φ6

丸穴
φ29

ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾊﾞｰ

RIB 55×7×4

35.3

74 600 74

748

ｸﾛﾛﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ
t = 6mm

ベアリングバー上面

（ザラザラ）

2
8
25
0

3
10

8-φ23 丸穴

4-φ22

770

115

1
90

ﾅｯﾄ・ﾜｯｼｬｰを含む

878

50 25803

4
4
3

5
0

34
3

② 上ます

① FRP下ます

③ ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ
④ 導水ﾊﾟｲﾌﾟ

⑦ ｱﾝｶｰﾊﾞｰ

RB φ16

⑤ 高さ調整ﾎﾞﾙﾄ

M16 (SUS)

⑥ 固定ﾎﾞﾙﾄ

M16 (SUS)

⑧ ｱｲﾎﾞﾙﾄ

⑨ 飛散防止ﾁｪｰﾝ

防水層接合部

5
0



セット図（型式：DFD4487B）

FRP排水ます 標準図

型式 : DFD4487B

③ グレーチング

④ 導水パイプ

791

3
3
1

2
0

ダイクレ株式会社

6
5
.
5

4 740 4

ｴﾝﾄﾞﾌﾟﾚｰﾄ
FB 44×4.5

連結ﾁｪｰﾝﾌｯｸ
RB φ6

丸穴
φ29

ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾊﾞｰ

RIB 55×7×4

35.3

74 600 74

748

ｸﾛﾛﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ
t = 6mm

ベアリングバー上面

（ザラザラ）

2
8
25
0

① FRP下ます

② 上ます

舗装面

床版面

導水勾配19%19%

878

25 50803

4
4
3

5
0

5
0

3
4
3

3
10

8-φ23 丸穴

4-φ22

770

1
8
0

3
1
5

4
9
5

132.5745.5

φ165

115

1
90

878

25 50803

4
4
3

5
0

34
3

② 上ます

① FRP下ます

③ ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ
④ 導水ﾊﾟｲﾌﾟ

⑦ ｱﾝｶｰﾊﾞｰ

RB φ16

⑧ ｱｲﾎﾞﾙﾄ

⑨ 飛散防止ﾁｪｰﾝ

⑤ 高さ調整ﾎﾞﾙﾄ

M16 (SUS)

⑥ 固定ﾎﾞﾙﾄ

M16 (SUS)

番 号 部 品 名 称

＜ 材　料　表 ＞

材　質 寸　法 数量 備　考

① FRP下ます FRP 443×868×495 内面ｹﾞﾙｺｰﾄ

上ます SS400 310×770×115 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ 282×748×65.5

- φ20

M16×100

②

③

④

⑤

固定ﾎﾞﾙﾄ SUS304 M16×160 寸切りﾎﾞﾙﾄ、ﾅｯﾄ・ﾜｯｼｬｰ含む⑥

高さ調整ボルト SUS304

導水ﾊﾟｲﾌﾟ

⑦ ｱﾝｶｰﾊﾞｰ SS400 φ16×160

⑧ ｱｲﾎﾞﾙﾄ - M8 ﾅｯﾄ含む

⑨ 飛散防止ﾁｪｰﾝ - φ5 2-ｼｬｯｸﾙ含む

SS400 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

重 量

-

-

-

1 12.5

1 15.4

1 18.8

4 0.9

4

4

1

1

1

1.5

1.0

合　計　重　量 50.1 kg

ﾅｯﾄ・ﾜｯｼｬｰを含む

防水層接合部

5
0



ダイクレ株式会社

セット図（型式：DFD5159A） ① FRP下ます

② 上ます

③ グレーチング

④ 導水パイプ

514

40
6

20

FRP排水ます 標準図

型式 : DFD5159A

599

50 25524

5
18

50
50

41
8

148.5450.5

17
5

2
0
0

3
75

20

23

6-20×23 長孔

2-18x36長孔4-φ18

38
5

493

導水勾配19%19%

防水層接合部

舗装面

床版面

81
.5

4 211.5 435 211.5

466

74 74318

3
5750

ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾊﾞｰ

ﾂｲｽﾄﾊﾞｰ

ｴﾝﾄﾞﾌﾟﾚｰﾄ
FB50×4.5

丸穴
φ29

35.3

ベアリングバー上面

（ザラザラ）

ｸﾛﾛﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ
t = 12mm

φ192

φ267

11
0

番 号 部 品 名 称

＜ 材　料　表 ＞

材　質 寸　法 数量 備　考

① FRP下ます FRP 518×614×375 内面ｹﾞﾙｺｰﾄ

上ます SS400 385×493×110 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ 357×466×81.5

- φ20

M16×90

②

③

④

⑤

上ます固定ﾎﾞﾙﾄ SUS304 M16×110 ﾅｯﾄ含む⑥

高さ調整ボルト SUS304

導水ﾊﾟｲﾌﾟ

ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ固定ﾎﾞﾙﾄ 4.8以上 M16×55 ﾅｯﾄ・ﾜｯｼｬ-含む⑦

ｱﾝｶｰﾊﾞｰ SS400 φ16×160⑧

ｱｲﾎﾞﾙﾄ - M8 ﾅｯﾄ含む⑨

飛散防止ﾁｪｰﾝ - φ5 2-ｼｬｯｸﾙ含む⑩

SS400 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

重 量

-

-

-

1 12.5

1 16.7

1 16.5

4 0.7

2

4

4

1

1

1

0.5

0.5

1.0

合　計　重　量 48.4 kg

599

50 25524

5
18

50
50

41
8

① FRP下ます

② 上ます

③ ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ

④ 導水ﾊﾟｲﾌﾟ

⑧ ｱﾝｶｰﾊﾞｰ

RB φ16

⑦ ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ固定ﾎﾞﾙﾄ

M16
⑥ 上ます固定ﾎﾞﾙﾄ

M16(SUS)

⑤ 高さ調整ﾎﾞﾙﾄ

M16(SUS)

⑩ 飛散防止ﾁｪｰﾝ

⑨ ｱｲﾎﾞﾙﾄ

RIB 65×7×4

連結ﾁｪｰﾝﾌｯｸ
RB φ6



ダイクレ株式会社

セット図（型式：DFD5159B） ① FRP下ます

② 上ます

③ グレーチング

④ 導水パイプ

FRP排水ます 標準図

型式 : DFD5159B

導水勾配19%19%

防水層接合部

舗装面

床版面

599

25 50524

5
1
8

50
5
0

41
8

173.5425.5

1
75

20
0

37
5

514

4
06

20

20

2
3

6-20×23 長孔

2-18x36長孔4-φ18

3
85

493

81
.5

4 211.5 435 211.5

466

74 74318

3
5750

ﾂｲｽﾄﾊﾞｰ

ｴﾝﾄﾞﾌﾟﾚｰﾄ
FB50×4.5

丸穴
φ29

35.3

ベアリングバー上面

（ザラザラ）

1
10

599
25 50524

51
8

5
0

5
0

4
18

φ192

φ267

① FRP下ます

② 上ます

③ ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ

④ 導水ﾊﾟｲﾌﾟ

⑧ ｱﾝｶｰﾊﾞｰ

RB φ16

⑦ ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ固定ﾎﾞﾙﾄ

M16

⑥ 上ます固定ﾎﾞﾙﾄ

M16(SUS)

⑤ 高さ調整ﾎﾞﾙﾄ

M16(SUS)

⑩ 飛散防止ﾁｪｰﾝ

⑨ ｱｲﾎﾞﾙﾄ

番 号 部 品 名 称

＜ 材　料　表 ＞

材　質 寸　法 数量 備　考

① FRP下ます FRP 518×614×375 内面ｹﾞﾙｺｰﾄ

上ます SS400 385×493×110 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ 357×466×81.5

- φ20

M16×90

②

③

④

⑤

上ます固定ﾎﾞﾙﾄ SUS304 M16×110 ﾅｯﾄ含む⑥

高さ調整ボルト SUS304

導水ﾊﾟｲﾌﾟ

ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ固定ﾎﾞﾙﾄ 4.8以上 M16×55 ﾅｯﾄ・ﾜｯｼｬ-含む⑦

ｱﾝｶｰﾊﾞｰ SS400 φ16×160⑧

ｱｲﾎﾞﾙﾄ - M8 ﾅｯﾄ含む⑨

飛散防止ﾁｪｰﾝ - φ5 2-ｼｬｯｸﾙ含む⑩

SS400 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

重 量

-

-

-

1 12.5

1 16.7

1 16.5

4 0.7

2

4

4

1

1

1

0.5

0.5

1.0

合　計　重　量 48.4 kg

ｸﾛﾛﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ
t = 12mm

ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾊﾞｰ

RIB 65×7×4

連結ﾁｪｰﾝﾌｯｸ
RB φ6



ダイクレ株式会社

番 号 部 品 名 称

＜ 材　料　表 ＞

材　質 寸　法 数量 備　考

① FRP下ます FRP 590×425×500 内面ｹﾞﾙｺｰﾄ

上ます SS400 478×338×110 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ 450×307×75.5

- φ20

M16×150

②

③

④

⑤

⑥

固定ﾎﾞﾙﾄ SUS304

導水ﾊﾟｲﾌﾟ

⑦

ｱﾝｶｰﾊﾞｰ SS400 φ16×160

⑧

ｱｲﾎﾞﾙﾄ - M8 ﾅｯﾄ含む

飛散防止ﾁｪｰﾝ - φ5 2-ｼｬｯｸﾙ含む

SS400 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

重 量

-

-

-

1 10.8

1 14.9

1 13.3

4 1.6

4

1

1

1

1.0

合　計　重　量 43.2 kg

セット図（型式：DFD5942A）

寸切りﾎﾞﾙﾄ、ﾅｯﾄ・ﾜｯｼｬｰ含む

① FRP下ます

② 上ます

③ グレーチング

④ 導水パイプ

4
99

359

59
0

50
4
90

5
0

50 350 25

425

120305

2
00

3
0
0

50
0

6-20×23 長孔

4-φ22

2
0

23

338

75.5

307

4
50

2
6.

5
39

7
26

.5

50

35.3

丸穴
φ29

ｴﾝﾄﾞﾌﾟﾚｰﾄ
FB50×4.5

ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾊﾞｰ

ﾂｲｽﾄﾊﾞｰ

4
.
5

44
1

4
.5

ｸﾛﾛﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ
t = 6mm

110

⑦ ｱｲﾎﾞﾙﾄ

⑧ 飛散防止ﾁｪｰﾝ

⑤ 固定ﾎﾞﾙﾄ

M16 (SUS)

φ165

ベアリングバー上面

（ザラザラ）

連結ﾁｪｰﾝﾌｯｸ
RB φ6

RIB 65×7×4

47
8

19%

舗装面

床版面

導水勾配19%

防水層接合部

① FRP下ます

② 上ます

③ ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ

④ 導水ﾊﾟｲﾌﾟ

⑥ ｱﾝｶｰﾊﾞｰ

RB φ16

5
9
0

50
49

0
50

50 350 25

425

角鋼
□9㎜

FRP排水ます 標準図

型式 : DFD5942A

φ20



ダイクレ株式会社

番 号 部 品 名 称

＜ 材　料　表 ＞

材　質 寸　法 数量 備　考

① FRP下ます FRP 590×425×500 内面ｹﾞﾙｺｰﾄ

上ます SS400 478×338×110 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ 450×307×75.5

- φ20

M16×150

②

③

④

⑤

⑥

固定ﾎﾞﾙﾄ SUS304

導水ﾊﾟｲﾌﾟ

⑦

ｱﾝｶｰﾊﾞｰ SS400 φ16×160

⑧

ｱｲﾎﾞﾙﾄ - M8 ﾅｯﾄ含む

飛散防止ﾁｪｰﾝ - φ5 2-ｼｬｯｸﾙ含む

SS400 溶融亜鉛めっき(HDZ55)

重 量

-

-

-

1 10.8

1 14.9

1 13.3

4 1.6

4

1

1

1

1.0

合　計　重　量 43.2 kg

セット図（型式：DFD5942B）

寸切りﾎﾞﾙﾄ、ﾅｯﾄ・ﾜｯｼｬｰ含む

① FRP下ます

② 上ます

③ グレーチング

④ 導水パイプ

4
99

359

59
0

50
4
90

5
0

25 350 50

425

145280

2
00

3
0
0

50
0

6-20×23 長孔

4-φ22

2
0

23

338

75.5

307

4
50

2
6.

5
39

7
26

.5

50

35.3

丸穴
φ29

ｴﾝﾄﾞﾌﾟﾚｰﾄ
FB50×4.5

ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾊﾞｰ

ﾂｲｽﾄﾊﾞｰ

4
.
5

44
1

4
.5

ｸﾛﾛﾌﾟﾚﾝｺﾞﾑ
t = 6mm

110

⑦ ｱｲﾎﾞﾙﾄ

⑧ 飛散防止ﾁｪｰﾝ

⑤ 固定ﾎﾞﾙﾄ

M16 (SUS)

φ165

ベアリングバー上面

（ザラザラ）

連結ﾁｪｰﾝﾌｯｸ
RB φ6

RIB 65×7×4

47
8

19%

舗装面

床版面

導水勾配19%

防水層接合部

① FRP下ます

② 上ます

③ ｸﾞﾚｰﾁﾝｸﾞ

④ 導水ﾊﾟｲﾌﾟ

⑥ ｱﾝｶｰﾊﾞｰ

RB φ16

5
9
0

50
49

0
50

25 350 50

425

角鋼
□9㎜

FRP排水ます 標準図

型式 : DFD5942B

φ20


	web用_DFD3138
	web用_DFD4079A
	web用_DFD4079B
	web用_DFD4410A
	web用_DFD4410B
	web用_DFD4455A
	web用_DFD4455B
	web用_DFD4456A
	web用_DFD4456B
	web用_DFD4483A
	web用_DFD4483B
	web用_DFD4487A
	web用_DFD4487B
	web用_DFD5159A
	web用_DFD5159B
	web用_DFD5942A
	web用_DFD5942B

